
【R2】復習シート 小学校６年 算数（図形） 

埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「図形」を問う問題） 

１ 次の問題に答えましょう。 

 （１）円周率を求める式を、下の１から４までの中から１つ選んで、その番号を書きま

しょう。 

 

  １ 円周の長さ×半径の長さ 

  ２ 円周の長さ×直径の長さ 

  ３ 円周の長さ÷直径の長さ 

  ４ 直径の長さ÷円周の長さ 

 

 

 

 

 

 （２）下の文の   にあてはまるものを考えます。 

 

 

 

 

    上の文の   にあてはまるものを、下のアからエまでの中から１つ選んで、そ

の記号を書きましょう。 

 

  ア ２ 

  イ 3.14 

  ウ ４ 

  エ 6.28 

 

 

 

 

 

  

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

 

答え 

 

 円があります。この円の直径の長さを２倍にします。 

 このとき、直径の長さを２倍にした円の円周の長さは、もとの円の円周の長さの   倍

になります。 

ｃ 

ｃ 

ｃ 

レベル７ 

レベル７ 



【R2】復習シート 小学校６年 算数（図形） 

２ 右のような円柱があります。 

  この円柱の展開図を、下のように側面を長方形にして 

 かきました。 

  次の問題に答えましょう。 

  ただし、円周率は3.14とします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）辺アイの長さは何㎝ですか。 

 

 

 

 

 

 

（２）辺アエの長さを求める式と答えを書きましょう。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

 

答え 

 

㎝ 

㎝ 

（式）               （答え） 

レベル４ 

レベル５ 



【R2】復習シート 小学校６年 算数（図形） 

３ 厚さ１ｃｍの板で，直方体の形をした入れ物を作りました。 

この入れ物の容積は何ｃｍ3ですか。 

また，何Ｌですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 下の図のように平行な２本の直線を使って，２つの平行四辺形ア、イをかきました。 

  アの面積は、イの面積の２倍です。辺ＡＢの長さは何ｃｍですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

    ｃｍ３，    Ｌ 

答え 

ｃｍ  

ア イ 

レベル９ 

レベル７ 

Ａ Ｂ 

７ｃｍ 

□ｃｍ ６ｃｍ 

８ｃｍ 

１２cm 

１７cm 

１１cm 



【R2】復習シート 小学校６年 算数（図形） 

埼玉県学力・学習状況調査（小学校） 

 

 

 

組  
番 

号 
 

名 

前 

 

 

 

（「図形」を問う問題） 

１ 次の問題に答えましょう。 

 （１）円周率を求める式を、下の１から４までの中から１つ選んで、その番号を書きま

しょう。 

 

  １ 円周の長さ×半径の長さ 

  ２ 円周の長さ×直径の長さ 

  ３ 円周の長さ÷直径の長さ 

  ４ 直径の長さ÷円周の長さ 

 

 

 

 

 （２）下の文の  にあてはまるものを考えます。 

 

 

 

 

    上の文の  にあてはまるものを、下のアからエまでの中から１つ選んで、その

記号を書きましょう。 

 

  ア ２ 

  イ 3.14 

  ウ ４ 

  エ 6.28 

 

 

 

 

 

 

 

 

復習シート 第６学年 算数 
 

答え 

３ 

答え 

ア 

 円があります。この円の直径の長さを２倍にします。 

 このとき、直径の長さを２倍にした円の円周の長さは、もとの円の円周の長さの   

倍になります。 

模範解答 

ｃ 

ｃ 

ｃ 

 円周の長さが、直径の長さの何倍になっ

ているかを表す数を、円周率といいます。 

 直径が２倍、３倍、…になると、それに

ともなって円周も２倍、３倍、…になるの

で、円周は直径に比例します。 

直径 

円周 

レベル７ 

レベル７ 



【R2】復習シート 小学校６年 算数（図形） 

２ 右のような円柱があります。 

  この円柱の展開図を、下のように側面を長方形にして 

 かきました。 

  次の問題に答えましょう。 

  ただし、円周率は3.14とします。 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）辺アイの長さは何㎝ですか。 

 

 

 

 

 

 

（２）辺アエの長さを求める式と答えを書きましょう。 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

８ 

答え 

 （例）6×3.14      18.84 

cm 

cm 

（式）               （答え） 

 見取図の高さと展開図の側面の長方形の

縦の長さは等しくなります。 

 底面の円周の長さと展開図の側面の長方形の横の長さは等しくなります。 

レベル４ 

レベル５ 



【R2】復習シート 小学校６年 算数（図形） 

３ 厚さ１ｃｍの板で，直方体の形をした入れ物を作りました。 

この入れ物の容積は何ｃｍ3ですか。 

また，何Ｌですか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 下の図のように平行な２本の直線を使って，２つの平行四辺形ア、イをかきました。 

  アの面積は、イの面積の２倍です。辺ＡＢの長さは何ｃｍです。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

答え 

１５００ｃｍ３，１．５Ｌ 

答え 

１２ｃｍ  

たて：１７－２＝１５ １５ｃｍ 

横 ：１２－２＝１０ １０ｃｍ 

深さ：１１－１＝１０ １０ｃｍ 

１５×１０×１０＝１５００ １５００ｃｍ３ 

１５００ｃｍ３＝１．５Ｌ 

高さが等しいので，面積の大きさは底辺の長さ

に比例する。面積の大きさが２倍となっているの

で，底辺の長さも２倍となる。 

６×２＝１２ １２ｃｍ 

ア イ 

レベル９ 

レベル７ 

Ａ Ｂ 

７ｃｍ 

□ｃｍ ６ｃｍ 

８ｃｍ 

１２cm 

１７cm 

１１cm 


